

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之化境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)

一周娱情速递

大圣娶了“妖精的妈”



近日, 六小龄童参加某电视节目, 首次携妻亮相电视荧屏。原来孙悟空的妻子是87版《西游记》中的场记——于虹, 扮演了妖精的母亲。六小龄童在博客中这样描绘他的婚姻: “对于我们的婚姻, 我总结了一句话: ‘如果我是一只风筝, 她就是放风筝的人, 有时候她手松一些, 我就往高处飞, 有时候她就会把线收回来。我觉得只有这样, 才能把我们两个人的感情永久地牢牢地连在一起。’”

很被动



刚传出作家王朔为其下厨做饭的消息, 王子文露面注定要遭遇关于王朔的问题。记者问她: “王朔看到这些报道, 对你说过什么吗?” 王子文尴尬片刻, 说: “我们已经有一段时间没有联系了, 也没有打电话。” 记者继续追问: “你的意思是那个被拍到的人不是你?” 王子文立刻来了句无厘头的回答: “是啊, 我也在看那是不是我。” 当被问到是否介意被偷拍时, 王子文说: “这是无法避免的, 我很被动。”

蜜月归来



日前, 蜜月归来的黄奕出现在浦东机场, 戴着大墨镜的她, 一身休闲打扮, 气定神闲慢步行走, 其老公姜凯则走在前面。不知是避嫌还是其他原因, 蜜月回来的两人如同陌生人一般, 推行李车的丈夫看上去倒是更加像黄奕的助手, 而不是蜜月期的老公。跟拍者被发现时, 黄奕大怒还爆粗口, 甚至想用随身携带的袋子砸记者的镜头, 言语间不雅词汇屡次出现。

到底结没结

10月16日, 王学兵与孙宁在北京一顶级会所举行婚礼。婚礼当天将一切从简, 主要是宴请亲戚朋友吃饭, 并不会设接新娘等程序。孙宁表示, 举行婚礼公布婚讯, 是对亲戚朋友的尊重, 是对媒体的尊重, 更是对婚姻本身的尊重, “毕竟我们不想再听到人们老问‘你们到底结没结’这类问题”。



# 拿什么保卫你 我的爱情?



佟大为 浪子回头情更深

赵宝刚电视剧的男主角不二人选的“刚男郎”佟大为, 迅速地完成了从大男孩向丈夫、父亲的转型。上戏毕业的他与出身北影的关悦从相识到相爱, 7年后修成正果结婚生子。看上去是一段门当户对、波澜不惊的感情故事, 没什么特别的地方, 而实际上, 在平静的水面下, 曾经历过一场暗潮涌动的激战。

在2001年的某天, 刚从上戏毕业到北京发展的佟大为去电影学院找朋友玩。在空旷的排练场, 佟大为被一个有点傲气、散发知性气质的漂亮女孩吸引, 想方设法让朋友牵线后认识, 那女孩便是关悦。才刚认识, 佟大为就问关悦, 当时在排练场为什么盯着你看? 关悦一脸无辜地说: “没有啊, 再说我400多度的近视眼, 就是看了也肯定什么都看不见。你怎么这么自恋啊?” 偏偏自恋的佟大为赢得了关悦的欢心, 两人开始恋爱。

自恋作为成功演员的必备条件可以接受, 然而男人花心对于女人来说就不好接受了。恋爱不久, 佟大为的事业开始上升, 忙碌的他与关悦很少机会碰面, 身边又不缺乏漂亮女孩, 渐渐开始有点忘乎所以了。有明星朋友的好处是不需要花时间盯梢, 媒体狗仔乐意代劳。看着佟大为“穿梭花丛”的报道, 关悦没有一哭二闹, 而是直接把已成名的男朋友甩了。

关悦这招实在精彩, 直接给得意忘形的佟大为当头棒喝。佟大为不但没有恼羞成怒与她决裂, 反而开始学会关心人了。关悦的好朋友董璇爆料, 分手后关悦不理佟大为, 他唯有从身边的人入手, 常向董璇打听关悦的情况, 拍戏辛不辛苦? 在敦煌有没晒黑? 需不需要面膜? 得知关悦在横店拍戏, 他特地从杭州开车到横店探班, 吃了闭门羹还坚持不走, 居然就这样赢回了失去的爱情。

经过这半年被形容为“撞了邪”的生活, 佟大为看待婚姻和生活的态度逐渐成熟起来, 刻意与马伊琍、江一燕等绯闻女友保持距离, 认定了关悦是结婚对象: “既然喜欢, 既然爱, 既然离不开对方又能怎么着? 结婚就结婚呗, 领张纸的事儿。” 婚后的佟大为主动交出财政大权, 并将关悦对其发脾气视为没有恶意的小摩擦, 并从中体会到不一样的乐趣: “我现在逐渐喜欢她没事跟我发小脾气, 挺有意思的。” 于是, 佟大为得到美丽贤惠的好妻子, 关悦收获“国内偶像剧首席男一号”丈夫, 这场爱情战争两人都是赢家。

马伊琍 他为我抚平伤痛

马伊琍在接受采访时说生活中的自己与她在《奋斗》中的角色夏琳一样, 果断、坚强、敢作敢为, 还带点男孩子气。这从她与文章大谈姐弟恋并闪婚闪孕中可以看出。貌美人红的马伊琍选择了比自己小9岁, 刚出道积蓄不多的文章, 让人佩服她的勇气和真性情。当大家都在讨论马伊琍拒绝企业家垂青、极力撇清与佟大为关系, 一心一意对待小弟弟文章, 却不知道正是文章帮助她成功地走出了之前恋爱失败带来的痛苦阴影, 为其抚平情感创伤。

社会在变, 年轻人的价值观与感情观也在不断变化, 以年轻人市场的偶像剧自然要随之改变, 当年《将爱情进行到底》的理想化爱情已与主演李亚鹏、徐静蕾的青春一同成为过去, 如今都市年轻人最潮流的感情态度是: 爱情是个战场, 婚姻是场战争。擅于拍都市时尚剧的赵宝刚当然不会放过这个题材, 找来佟大为、马伊琍、黄磊、袁立、孟广美、于娜和马艳丽一众俊美帅气明星, 合演新剧《婚姻保卫战》。

《婚姻保卫战》讲述了年轻人在走进婚姻殿堂后, 如何面对婚姻以及人生中的一系列变化。该剧选取了四个不同类型的现代都市家庭, 通过他们生活中发生的矛盾, 展现新型家庭问题引发的战争, 并从这一场家庭战役中, 为婚姻中的男人女人总结出如何保卫家庭、保卫婚姻的新型生活理念。

剧中, 佟大为和马伊琍继《奋斗》搭档演情侣之后, 在《婚姻保卫战》中升级做夫妻。黄磊和袁立则扮演另一对夫妻, 两对夫妻是邻居, 而且家庭模式都是女强主外、男弱主内, 男方都变成了“妻管严”, 对妻子言听计从。由于《婚姻保卫战》讲的是“婚姻”、“夫妻”, 所以赵宝刚这次找来的主要演员大部分都是已婚。此外, 名模马艳丽将在剧中饰演一位事业成功的现代女性, 与她现在时装品牌董事长的身份有众多相似之处, 可以算是一次本色出演。另一位名模于娜则在剧中和刘金山扮演一对老夫少妻。

赵大导演的功力自然毋庸置疑, 选角更是非常用心, 由于该剧刚刚开盘, 想要看各位俊美女子在剧中的精彩演出得等到明年, 不过不要紧, 我们先将镜头移向诸位在现实生活中的爱情战场, 看一下这些站在潮流尖端的明星艺人是如何进行他们的爱情保卫战的。

对马伊琍造成痛苦伤害的前男友是大名鼎鼎的导演管虎。凭借电视剧《黑洞》一举成名的管虎与上戏毕业后一直寂寂无名的马伊琍在一起5年, 马伊琍经历了男友事业有成、冷落佳人的过程, 最后还不免落入关系疏远、男友变心的俗套剧情中。虽然当时管虎强调没有变心, 没有第三者插足, 但马伊琍与他刚分道扬镳, 紧接着传出其与《黑洞》中另一女演员梁静交往的消息, 之后两人迅速结婚。个中缘由当事人自然三缄其口, 并不曾向媒体解释, 但明眼人都看得出来, 马伊琍在这场恋爱中彻底溃败。对于一个视感情家庭为天的巨蟹座女子来说, 这是一个致命的打击。

马伊琍在2005年就与刚从中戏毕业的文章合作了电视剧《锦衣卫》, 她被眼前小男生的才华所打动: “和文章对戏的时候, 最直接的是他的眼神让我关注到他。可以说, 在跟我对戏的男演员中, 除了黄磊, 文章是最棒的。” 这段恋爱开始时很低调, 甚至《奋斗》宣传期中有媒体问起她与文章的绯闻, 马伊琍都一概否认, 这与马伊琍和管虎那段高调了5年最终告吹的感情不无关系。

拍摄《奋斗》过程中, 文章与马伊琍曾有过一段冷战, 其间佟大为对马伊琍呵护备至,

还被媒体大肆宣扬, “曾经沧海”的马伊琍对在最难时帮助她走出感情低谷的文章一心一意, 终于两人和好, 步入婚礼殿堂, 在风头正盛之际, 马伊琍毅然放下工作, 为文章诞下一女, 表现出极大的爱。

袁立 在感情伤痛中向往爱情

与新剧中饰演丈夫的黄磊拥有多年稳定和和谐的爱情与婚姻相比, 袁立的感情、婚姻生活要曲折、坎坷得多。袁立与赵岭曾因合作拍片日久生情, 秘密结婚, 后来他们却相互指责, 袁立说赵岭是个酒鬼、不思进取; 而赵岭反驳袁立不要脸, 还在自己的博客上暗示袁立不孝, 声称要好好惩罚她。

经纪公司工作人员对媒体透露了袁立夫妻的婚姻细节, 两个是在拍《大校的女儿》期间好上的, 关系迅速升温, 拍戏结束回京后就秘密结婚, 直到两人带宠物狗去菜市场买菜的情形被镜头记录下来才曝光。结婚后, 袁立的情史和名气对心高气傲的赵岭造成很大压力, 两人在家甚至曾经动手打架。

知情人士表示, 赵岭有才华又斯文, 不过确实喜欢喝酒, 常去酒吧, 好几次都喝醉了。两人刚开始确实感情挺好, 袁立还经常帮赵岭拉活, 不过心高气傲的赵岭非男一号不演, 为满足赵岭的音乐梦想, 袁立还曾自己投资帮他拍MV。

但因为袁立名气太大, 钱也赚得多, 之前又有不少感情史, 这些都给赵岭造成了很大压力。后来他们在一起时变得火药味十足, 在家常常因为琐事争吵, 还动手打架。知情人士称袁立一直很强势又有主见, 而赵岭像文人想法又太多, 两人个性相差太远, 很难长久。

去年3月, 赵岭收到了一封法院的起诉书, 其中对他的描述是“被告, 男, 汉族, 自由职业者, 下落不明”。一个月后, 赵岭在自己的博客中向袁立发出一封“永不收回的战书”。在这篇文章里, 赵岭不仅证实了和袁立的婚姻关系, 还披露两人已经决裂, 并宣布“从今天起我将决定当一名恶人好好惩罚你这个无辜的善良的女孩子”。他拒绝接受媒体采访, 只回复给记者一条短信: 天地有正气, 相信自己自己的行为会让人们看到大道的存在。

袁立生命中出现过的男人真不少, 从在电影学院念书时, 便开始了一段长达12年的感情, 当这段感情走到终结时, 袁立曾一度失去人生目标与方向。拍摄《永不瞑目》时, 陆毅与袁立结缘, 他还曾在媒体面前亲口承认袁立是他生命中重要的女人。然而, 真正与陆毅牵手步入婚姻殿堂的不是袁立, 而是鲍蕾。至于拍摄《铁齿铜牙纪晓岚》时与王刚、张国立的绯闻, 则让袁立无奈地成为“小三”的代名词。

虽然在感情路上摔得遍体鳞伤, 但袁立没有放弃。她对媒体谈及自己的个性, 否认自己是女强人: “我在生活中很重感情, 宁愿放弃事业选择幸福的生活, 我这个人比较感性, 而且真的谈恋爱的时候是小鸟依人的, 和女强人相去甚远。” 谈及爱情, 袁立仍然表现出向往: “恋情失败并不会影响我的择偶标准, 我今后还是希望可以过两个人的生活, 我对爱情还是向往的。”

羊男